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  Προς: Α.Δ.Π.Δ.Ε. & Ι. - Δ/νση ΠΕΧΩΣΧ Δυτικής 

Ελλάδας  

Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 33, 26442, Πάτρα 

grampexo@4863.syzefxis.gov.gr 

Τμ. Περιβαλλοντικού & Χωρικού Σχεδιασμού  

Υπ’ όψιν κ.  Δ. Μαρίνο  

marinos@apd-depin.gov.gr 

 Κοιν.: Φορέα Έργου (μέσω μελετητή):   

«ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.»  

Υπεύθυνος επικοινωνίας: κ. Βασίλειος Σπαράκης 

τηλ. 2610-672253 

Μελετητή Έργου: 

ΑΓΟΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ 

ΜΙΧΑΗΛ 
τηλ. 2610-223273 

agouridis@hotmail.com  

 

 

Θέμα:  Διαβίβαση Γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το 

έργο: «Μονάδα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, επεξεργασίας αδρανών υλικών, 

κατεργασίας σιδήρου οικοδομών, επεξεργασία ΑΕΕΚ στη θέση «Σκάλα» Τ.Κ. Θεριανού-

Δ.Ε.Βραχναΐκων του Δήμου Πατρέων ΠΔΕ/ΑΔΠΔΕΙ της ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΑΡΑΚΗΣ ΟΕ 

(ΠΕΤ 2001237920) 

Σχετ.:   

1. H υπ’ αρ. πρωτ. 29114/04-03-2020 Μ.Π.Ε. του έργου του θέματος (Α.Δ. Πελ/σου, Δυτ. 

Ελλάδας & Ιονίου – Δ/νση ΠΕΧΩΣΧ, αρμόδια περιβαλλοντική αρχή)  

2. Η υπ’ αρ. πρωτ. ΠΔΕ/ ΕΠΦΠΠΣΔΕ/79431/62/24.03.2020 ανακοίνωσή μας 

3. Το υπ’ αρ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΠΧΣ/79437/1570/08.04.2020 έγγραφο με τις απόψεις της Δ/νσης 

Πε.Χω.Σχ. της ΠΔΕ 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, σας αποστέλλουμε συνημμένα:  

α) την υπ’ αρ. 12/2020 απόφαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας και β) το έντυπο Δ10 της ΚΥΑ 1649/45/2014. 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής  

 

Λάμπρος Δημητρογιάννης 

Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας, Περιβάλλοντος, 

Φυσικών Πόρων & Χωροταξίας 
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ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 

ΑΠΟ ΤΟ 2
Ο
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΣΤΙΣ 13/04/2020 

 

ΘΕΜΑ: 

 

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το 

έργο: «Μονάδα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, επεξεργασίας αδρανών 

υλικών, κατεργασίας σιδήρου οικοδομών, επεξεργασία ΑΕΕΚ στη θέση 

«Σκάλα» Τ.Κ. Θεριανού-Δ.Ε.Βραχναΐκων του Δήμου Πατρέων ΠΔΕ/ΑΔΠΔΕΙ 

της ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΑΡΑΚΗΣ ΟΕ (ΠΕΤ 2001237920) 

12/2020 

 

Στην Πάτρα σήμερα Δευτέρα 13 Απριλίου 2020 και ώρα 12:00, πραγματοποιήθηκε δια περιφοράς η 2
η
 

συνεδρίαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, όπως συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 146/3-10-2019 (ΑΔΑ: ΨΘΨ7ΟΡ1Φ-Χ44) απόφαση του 

Περιφερειακού Συμβουλίου, ύστερα από την υπ’ αριθ. οικ. ΠΔΕ/ΕΠΦΠΠΣΔΕ/86848/76/09-04-2020 

πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα. Διαπιστώθηκε 

ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο δεκατριών (13) μελών συμμετείχαν δεκατρία (13) 

μέλη και ονομαστικά οι κ.κ.: 

 

Παρόντα Μέλη:  

1. Λάμπρος Δημητρογιάννης, Πρόεδρος 

2. Μαρία Μπίλια, Αντιπρόεδρος 

3. Αγγελική Χαλιμούδρα, Τακτικό Μέλος 

4. Γεώργιος Κοντογιάννης, Τακτικό Μέλος 

5. Χρήστος Μπιλίρης, Τακτικό Μέλος 

6. Φωκίων Ζαΐμης, Τακτικό Μέλος 

7. Κωνσταντούλα Κατσαρή - Μαυραγάνη, Τακτικό Μέλος 

8. Αθανασία Κουσκουρή, Τακτικό Μέλος 

9. Δήμητρα Γεωργακοπούλου-Μπάστα, Τακτικό Μέλος 

10. Αντώνης Χαροκόπος, Τακτικό Μέλος 

11. Δημήτρης Κατσικόπουλος, Τακτικό Μέλος 

12. Νικόλαος Μωραΐτης, Τακτικό Μέλος 

13. Κωνσταντίνος Κούστας, Τακτικό Μέλος 

 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο κ. Ζώης Σπηλιόπουλος, Προϊστάμενος του Τμήματος Περιβάλλοντος της 

Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού. 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την κα. Σωτηρία Μπανιά, κλάδου ΠΕ Διοικ. – Οικ. με Α’ 

βαθμό, όπως ορίστηκε με την αριθμ. πρωτ. οικ. 328141/4519/06.11.2019 (ΑΔΑ: 6ΟΗΖ7Λ6-ΖΤΩ) Απόφαση 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 
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Κηρύσσοντας στη συνέχεια ο Πρόεδρος την έναρξη της συνεδριάσεως εισάγει προς λήψη απόφασης το 

 

5
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. ΠΔΕ/ΕΠΦΠΠΣΔΕ/86871/81/09-04-

2020 γραπτή εισήγησή του, η οποία αυτολεξεί έχει ως εξής : 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η προς έγκριση Μ.Π.Ε. αφορά υφιστάμενη μονάδα παραγωγής σκυροδέματος, επεξεργασίας αδρανών 

υλικών, κατεργασίας σιδήρου οικοδομών και στην παρούσα φάση θα γίνει και η προσθήκη της 

δραστηριότητας επεξεργασίας των ΑΕΚΚ, ιδιοκτησίας της εταιρίας ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. που 

λειτουργεί στην περιοχή «Σκάλα» της Τοπικής Κοινότητας Θεριανού του Δήμου Πατρέων και είναι 

εγκατεστημένη σε γήπεδο εμβαδού 5602,65 τ.μ. 

Στην ευρύτερη περιοχή δεν υπάρχουν οικοσυστήματα που να απαιτούν τη λήψη ιδιαίτερων μέτρων για την 

προστασία τους. Το γήπεδο της βιομηχανικής εγκατάστασης αποτελεί  μη δασική έκταση στο σύνολο του, 

σύμφωνα και με τον κυρωμένο δασικό χάρτη της περιοχής. Τέλος στην ευρύτερη περιοχή του έργου δεν 

υπάρχει αρχαιολογικός ή ιστορικός χώρος. 

Στόχος του έργου είναι η παραγωγή δομικών και άλλων υλικών που χρησιμοποιούνται στις κατασκευές  και 

κατά συνέπεια στη στήριξη για την υλοποίηση επενδυτικών έργων σε τομείς όπως ο τουρισμός, η 

βιομηχανία, το εμπόριο και καθώς και η οικιστική/ πολεοδομική ανάπτυξη. 

Η δραστηριότητα είναι υφιστάμενη και στην παρούσα φάση δεν θα γίνει κτιριακή επέκταση αλλά μόνο 

μηχανολογική λόγω της προσθήκης της δραστηριότητας της επεξεργασίας των ΑΕΚΚ. Για την λειτουργία 

της μονάδας χρησιμοποιείται εξοπλισμός, με συνολική εγκατεστημένη ισχύ 883,00 ΗΡ ή ισοδύναμα 649,26 

KW. 

Το διάγραμμα ροής της παραγωγικής διαδικασίας είναι το ακόλουθο: 

α. Σκυρόδεμα: Οι πρώτες ύλες που χρησιμοποιούνται είναι αδρανή υλικά, νερό, τσιμέντο και πρόσμικτα. 

Τα αδρανή (άμμος, ψηφίδα, χαλίκι) τα προμηθεύονται από λατομεία και το τσιμέντο από εταιρία 

παραγωγής τσιμέντο . Το παραγόμενο προϊόν είναι το σκυρόδεμα. 

β. Σπαστηροτριβείο: Σαν πρώτη ύλη χρησιμοποιεί αδρανή υλικά τα οποία είτε αγοράζονται από λατομεία 

είτε είναι επεξεργασμένα προϊόντα εκσκαφών από διάφορα έργα που μεταφέρονται στην εγκατάσταση 

με φορτηγά αυτοκίνητα. Τα παραγόμενα προϊόντα είναι άμμος, ψηφίδα, χαλίκι. 

γ. Κατεργασία σιδήρου οικοδομών: Το σίδερο μεταφέρεται στην εγκατάσταση με φορτηγά αυτοκίνητα 

από εγκαταστάσεις παραγωγής σιδήρου και είναι σε ράβδους οι οποίες μορφοποιούνται στο επιθυμητό 

σχήμα και μέγεθος. 

δ. Επεξεργασία ΑΕΚΚ: Η πρώτη ύλη που θα χρησιμοποιείται θα είναι κυρίως υλικά από κατεδαφίσεις, 

εκσκαφές, διαμορφώσεις κ.λ.π. Τα μπάζα πρώτα θα καθαρίζονται από τυχόν σκουπίδια ή υλικά όπως 
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σίδηρος, ξύλα κ.λ.π. και στην συνέχεια μέσω των μηχανημάτων του σπαστηροτριβείου θα παράγεται εκ 

νέου, χαλίκι, ψηφίδα, άμμος, υλικό 3Α κ.λ.π. 

Τα παραγόμενα απόβλητα της δραστηριότητας είναι τα εξής: 

α.  Υγρά απόβλητα. Προέρχονται από το προσωπικό και από τις πλύσης των οχημάτων μεταφοράς 

τσιμέντου (βαρέλες), την πλύση των αντλιών σκυροδέματος καθώς επίσης και από τον καθαρισμό της 

πλατείας και των μηχανημάτων της μονάδας. Τα παραπάνω απόβλητα οδηγούνται με φυσική ροή μέσω 

κατάλληλων ανακυκλώσεων σε δεξαμενές καθίζησης. Στην μονάδα δεν πραγματοποιούνται επισκευές 

οχημάτων, και δεν υπάρχουν άλλα υγρά απόβλητα, όπως λάδια μηχανής, υπολείμματα καυσίμων κ.λ.π. 

β. Στερεά απόβλητα. Παράγονται από το προσωπικό όπου συλλέγονται σε κάδους του Δήμου ως μη 

επικίνδυνα στερεά βιομηχανικά απόβλητα προσομοιάζοντα στα αστικά. 

γ. Αέριοι ρύποι. Παράγονται από την λειτουργία της μονάδας. 

δ. Θόρυβος. Το συνολικό επίπεδο θορύβου από την εγκατάσταση δεν αναμένεται να υπερβαίνει τα 70dB. 

 Επισημάνσεις 

 Η δραστηριότητα διαθέτει τις κάτωθι εγκρίσεις και γνωμοδοτήσεις : 

 Τις με αριθμ. 1118/88, 462/04 και 205/09 οικοδομικές άδειες για τις κτιριακές εγκαταστάσεις που 

διαθέτει η δραστηριότητα.   

 Την αριθμ. Δ.Β.Φ.14.2/1806/2099/98 άδεια εγκατάστασης της Δ/νσης Βιομηχανίας της Νομ/κής 

Αυτ/κησης Αχαΐας. 

 Την αριθμ. Δ.Β.Φ.14.2/1454/2099/25-06-2001 Άδεια Λειτουργίας της Δ/νσης Βιομηχανίας της 

Νομ/κής Αυτ/κησης Αχαΐας. 

 Την αριθμ. Δ.Α.Φ.14.2/808/2099/24-02-2009 άδεια λειτουργίας της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της 

Νομ/κής Αυτ/κησης Αχαΐας. 

 Την αριθμ. 8344/29-06-98 απόφαση της Δ/νσης ΧΟΠ με την οποία αδειοδοτήθηκε περιβαλλοντικά 

για πρώτη φορά η δραστηριότητα. 

 Την με αριθμ. 510/26-07-2006 Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) της Δ/νσης 

Περιβάλλοντος της Νομ/κής Αυτ/κησης Αχαΐας. 

 

Από την εξέταση του φακέλου ΜΠΕ προκύπτει ότι η δραστηριότητας της επεξεργασίας των ΑΕΚΚ δεν 

ακολουθεί τα διαλαμβανόμενα στην ΚΥΑ 11936/836/2019 καθότι ανήκει στις εξαιρέσεις αυτής καθότι  

θα εξυπηρετεί αποκλειστικά τις ανάγκες των δραστηριοτήτων της 9ης Ομάδας που βρίσκονται στο υπό 

εξέταση γήπεδο. 

 Προτεινόμενοι Περιβαλλοντικοί Όροι 

 Η δραστηριότητα της επεξεργασίας των ΑΕΚΚ να τροφοδοτεί αποκλειστικά την υπάρχουσα 

εγκατάσταση, ως συνοδό έργο αυτής και κυρίως το σπαστηροτριβείο. Σε διαφορετική περίπτωση θα 

πρέπει να εφαρμοστούν τα οριζόμενα στην ΚΥΑ 11936/836/2019. 
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 Πάνω από το συγκρότημα παραγωγής σκυροδέματος (μίξερ) να υπάρχει κατάλληλο σακόφιλτρο για 

την κατακράτηση της σκόνης κατά το στάδιο του γεμίσματος. 

 Στους χώρους εκφόρτωσης των αδρανών υλικών (άμμος, φίλερ, σπαστά κλπ πλην τσιμέντου) και 

στους δρόμους κίνησης οχημάτων στο εσωτερικό της μονάδος να υπάρχει μόνιμο δίκτυο διαβροχής 

με μπεκ ψεκασμού νερού υπό πίεση. Το παραπάνω δίκτυο θα τίθεται σε λειτουργία κατά την 

διάρκεια της εκφόρτωσης των υλικών. Επίσης θα τίθεται σε λειτουργία κατά διαστήματα της ημέρα 

κατά τους θερινούς μήνες, ώστε να διαβρέχεται η επιφάνεια των σωρών και τα δάπεδα κίνησης 

οχημάτων και να μην υπάρχει διασπορά της σκόνης από τον άνεμο. 

 Τα αδρανή θα μεταφέρονται από τα σιλό στον αναμικτήρα (μίξερ), µέσω κλειστών μεταφορικών 

ταινιών. 

 Τα νερά πλυσίματος των αυτοκινούμενων οχημάτων σκυροδέματος, του αναμικτήρα και του 

γενικού χώρου να οδηγούνται σε στεγανή δεξαμενή καθίζησης διαμορφωµένη έτσι ώστε να έχει 

πρόσβαση ο φορτωτής που θα αφαιρεί τα στερεά που καθιζάνουν. Τα νερά μετά τον καθαρισμό θα 

ανακυκλώνονται πλήρως στην παραγωγική διαδικασία. Η καθιζάνουσα ιλύς στη δεξαμενή 

καθίζησης, θα αποξηραίνεται και θα επαναχρησιμοποιείται κατάλληλα. 

 Τα χρησιμοποιημένα ορυκτέλαια, λιπαντικά έλαια, πετρελαιοειδή κλπ, που προκύπτουν από την 

επισκευή - συντήρηση των διαφόρων μηχανημάτων, θα συλλέγονται σε ειδικά δοχεία και θα 

διατίθενται σε ιδιώτες ή εταιρείες που διαθέτουν σχετικές άδειες και έχουν συνάψει σύμβαση µε 

εναλλακτικό σύστημα διαχείρισης, σύμφωνα µε τις διατάξεις του Π/∆ 82/2004. 

 Τα ΑΕΚΚ που εισέρχονται στην μονάδα απαγορεύεται να περιέχουν οικιακά απόβλητα. Προς τούτο 

η εταιρεία οφείλει να ενημερώνει συνεχώς όλους τους «Διαχειριστές ΑΕΚΚ» όπως ορίζεται στην 

παρ. 21 του άρθ. 3 της ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010. 

 Κατά την διαχείριση των ΑΕΚΚ και των παραγόμενων υλικών και αποβλήτων και ειδικότερα κατά 

την τροφοδοσία και λειτουργία του σπαστήρα & κοσκίνων, πέρα της διαβροχής και εφόσον 

απαιτηθεί να λαμβάνονται κατάλληλα μέτρα καταστολής σκόνης και θορύβου όπως π.χ. 

σακόφιλτρα, σκέπασμα με μουσαμάδες, τοποθέτηση μηχανισμού αναρρόφησης σκόνης στο 

συγκρότημα θραύσης κλπ. 

 Τα ανακυκλώσιμα υλικά όπως μέταλλο, χαρτί, πλαστικό, ξύλο κλπ να αποθηκεύονται σε 

κατάλληλους χώρους και μέσα αποθήκευσης (containers) και να παραδίδονται για περαιτέρω χρήση 

ή επεξεργασία σε κατάλληλα αδειοδοτημένες εταιρείες. 

 Να εγκατασταθεί το σύνολο των απαιτούμενων μέτρων πυροπροστασίας (πρόληψη και πυρόσβεση) 

καθώς και αποφυγής μετάδοσης της φωτιάς σε παρακείμενες περιοχές και κτίρια, κατόπιν έγκρισης 

από την αρμόδια Πυροσβεστική Υπηρεσία, όπου απαιτείται. 

 Η συγκέντρωση της εκπεμπόμενης σκόνης από τη λειτουργία της δραστηριότητας του θέματος να 

είναι μικρότερη από τα 100 mg/m
3
 σύμφωνα με το Π.Δ. 1180/81. 

 Για να εξασφαλιστεί η ιχνηλασιμότητα των αποβλήτων (παραγωγός – συλλογέας – μεταφορέας – 

παραλήπτης), προτείνεται τα απόβλητα να διακινούνται µε «έντυπο παρακολούθησης αποβλήτου», 

τα οποία είναι τριπλότυπα έντυπα µε βάση το υπόδειγμα του Παραρτήματος ΙΙ της Εγκυκλίου του 

ΥΠΕΚΑ υπ’ αριθ. οικ. 129043/4345/8–7–2011 µε θέμα: “Εφαρμογή νομοθεσίας για τη διαχείριση 

µη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων”. Το τριπλότυπο έντυπο συμπληρώνεται από τους παραγωγούς 

ή κάτοχους του αποβλήτου που ξεκινά η φόρτωση. Το στέλεχος Α΄ επιστρέφει μετά την παραλαβή 

στον παραγωγό ή τον κάτοχο του αποβλήτου. Το στέλεχος Β΄ είναι για το αρχείο του συλλέκτη - 

μεταφορέα και το στέλεχος Γ΄ παραμένει στον παραλήπτη φορέα διαχείρισης. 
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 Ο φορέας υλοποίησης του έργου οφείλει να διαθέτει τα κατάλληλα όργανα μετρήσεων των 

εκπομπών σκόνης (αιωρούμενων σωματιδίων) και θορύβου και να διενεργεί τακτικά μετρήσεις, 

λαμβάνοντας τα κατάλληλα μέτρα αν οι εν λόγω εκπομπές βρίσκονται άνω των επιτρεπόμενων 

θεσμοθετημένων ορίων. 

 Να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη ροή των επιφανειακών υδάτων της περιοχής (και ειδικότερα των 

όμβριων) με την κατασκευή όλων των απαιτούμενων τεχνικών έργων, ώστε να αποτρέπονται 

φαινόμενα πλημμυρών. Τα εν λόγω έργα θα πρέπει να συντηρούνται και να καθαρίζονται τακτικά 

καθόλη την διάρκεια λειτουργίας του έργου. 

 Τα μηχανήματα και οι συσκευές εργοταξίου να φέρουν σήμανση CE, όπου να αναγράφεται η 

εγγυημένη στάθμη ηχητικής ισχύος, όπως προβλέπεται στην υπ’ αριθμ. 37393/2003 (ΦΕΚ Β   1418) 

ΚΥΑ και στην υπ’ αριθμ. 9272/2007 (ΦEK Β  286) ΚΥΑ, όπως εκάστοτε ισχύουν. 

 Η διαχείριση των μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων να πραγματοποιείται σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην υπ’ αριθμ. 50910/2727/2003 (ΦΕΚ Β  1909) ΚΥΑ και στο Ν. 4042/2012   (ΦΕΚ 

Α  24), όπως εκάστοτε ισχύουν. 

 Ο φορέας του έργου να συμβληθεί με αντίστοιχο εγκεκριμένο σύστημα ΑΕΚΚ σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/10. 

 Να τηρούνται τα ημερολόγια – μητρώα και αρχεία παραστατικών που προβλέπονται από την 

κείμενη νομοθεσία, στο πλαίσιο της παρακολούθησης της αποτελεσματικής προστασίας του 

περιβάλλοντος και εφαρμογής των επιβαλλόμενων μέτρων. 

 Ο φορέας του έργου υποχρεούται να τηρεί τα αρχεία και μητρώα του άρθρου 20 του                         

Ν. 4042/2012 (ΦΕΚ 24/Β΄/2012) και να διατηρεί τα στοιχεία αυτά για όσο διάστημα προβλέπεται. 

Επίσης ο φορέας του έργου υποχρεούται να υποβάλλει Ετήσια Έκθεση Παραγωγού Αποβλήτων 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Ηλεκτρονικού Μητρώου Αποβλήτων (ΗΜΑ). Η υποβολή 

πρέπει να γίνεται σε ετήσια βάση, με τα στοιχεία που αναφέρονται στο προηγούμενο έτος 

λειτουργίας και θα χρησιμοποιούνται για τη κάλυψη Κοινοτικών υποχρεώσεων όσον αφορά στη 

ρύπανση από τις δραστηριότητες, όπως ορίζονται από τον Κοινοτικό Κανονισμό. 

 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω καλούμαστε να γνωμοδοτήσουμε για την ανωτέρω Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων. 

Ο Πρόεδρος πρότεινε τη θετική γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του θέματος, με βάση τους ανωτέρω όρους και 

προϋποθέσεις. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, έχοντας 

υπόψη:  

1) Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ/Α’/87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα τα άρθρα 164 & 186, όπως 

ισχύουν σήμερα 

2) Την υπ’ αριθ. 248595/2016 (ΦΕΚ/Β’/4309/30.12.2016) απόφαση Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», όπως ισχύει 

3) την υπ’ αρ. 144/3-10-2019 (ΦΕΚ 3955/Β/29.10.2019) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, περί 

σύστασης Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

4) Την υπ’ αριθ. 146/3-10-2019 (ΑΔΑ: ΨΘΨ7ΟΡ1Φ-Χ44) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, περί συγκρότησης της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ΠΣ ΔΕ  
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5) Το ισχύον κανονιστικό και θεσμικό πλαίσιο για την προστασία του περιβάλλοντος 

6) Τις σχετικές διατάξεις του άρθρ. 10 παρ. 1 της ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/11.03.2020 τχ. Α΄) 

7) Τις διατάξεις του Ν.4014/2011 (ΦΕΚ/Α’/209) «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 

δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και 

άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος» 

8) Τις διατάξεις της ΚΥΑ οικ.1649/45/14.01.2014 (ΦΕΚ/Β’/45/15.01.2014) 

9) H υπ’ αρ. πρωτ. 29114/04-03-2020 Μ.Π.Ε. του έργου του θέματος (Α.Δ. Πελ/σου, Δυτ. Ελλάδας & 

Ιονίου – Δ/νση ΠΕΧΩΣΧ, αρμόδια περιβαλλοντική αρχή)  

10) Την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου 

11) Την ηλεκτρονική και τηλεφωνικη επικοινωνία μεταξύ των μελών της Επιτροπής 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Μονάδα 

παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, επεξεργασίας αδρανών υλικών, κατεργασίας σιδήρου οικοδομών, 

επεξεργασία ΑΕΕΚ στη θέση «Σκάλα» Τ.Κ. Θεριανού-Δ.Ε.Βραχναΐκων του Δήμου Πατρέων ΠΔΕ/ΑΔΠΔΕΙ 

της ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΑΡΑΚΗΣ ΟΕ (ΠΕΤ 2001237920) 

 

Κατά ψήφισε ο κ. Νικόλαος Μωραΐτης, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Αιτ/νίας της παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 12/2020 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση και υπογράφτηκε το παρόν 

πρακτικό. 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, 

     ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ,ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ 
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